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  شود؟ چه ناميده مي ,ها تجانس وجود دارد هايي كه داخل دسته به دسته جامعهروش تقسيم  ,گيري در نمونه. 1

  منظم. د  گروهي. ج  تصادفي ساده. ب  اي شهخو. الف  

  

احتمال انتخاب يك عضو مشخص در مرحله دوم  ,عضو دارد Nاي كه  از جامعه n<2حجم  گيري تصادفي با جايگذاري به در نمونه. 2
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  چقدر است؟ 2θ̂به 

215. الف   550. ج  /81. ب  /   /41. د  /

  

 تايي 9چقدر احتمال دارد كه ميانگين اين نمونه . كنيم تايي انتخاب مي 9اي  نمونه 3و انحراف معيار  15ي نرمال با ميانگين  از جامعه. 4

  باشد؟ 18حداقل 

00130. الف   49870. ب  / 99870. ج  / 99740. د  / /   

  

در رابطه . 5
n

X
X

2
2 σ

σ   افتد؟ با افزايش حجم نمونه چه اتفاقي مي =

  .شود مي X توزيعكمتر از  X توزيعكشيدگي . الف  

  .شود مي X توزيعبيشتر از  X توزيعكشيدگي . ب  

  .شود ميX توزيعبيشتر از  X توزيعگي چول. ج  

  .شود مي X توزيعكمتر از  X توزيعگي چول. د  
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او ناچار است يك نمونه تصادفي ده تايي از بين . استيك محله تهران بررسي و برآورد قدرت خريد ساكنان  دبازاريابي درصد. 6

ميانگين و انحراف معيار قدرت خريد نمونه مذكور به ترتيب . گيري كند زهخريداران انتخاب و قدرت خريد را براي هر يك از آنها اندا

833و  10 XSXبدست آمده است مقدار انحراف معيار  /   چقدر است؟ )(

272. ج  /2111. ب  15/3. الف   3830. د  / /  

  

  درصد براي ميانگين قدرت خريد چقدر است؟ 95حد بالاي فاصله اطمينان )  6سؤال (در سؤال قبل . 7

37312. الف   2617. ج  /2911. ب  / 1913. د  / /  

  

 بدست آمده است؟ 3و  15انتخاب شده و ميانگين و انحراف معيار آن به ترتيب  n=16اي به اندازه  اي غير نرمال نمونه از جامعه. 8

  درصد طبق قاعده چبيشف حد بالا و پايين چقدر است؟ 75براي ساختن فاصله اطمينان حداقل 

  ) 3و  27. (د  )12و  18. (ج  )9و  21. (ب  ) 6و  24. (الف  

  

12هايي به اندازه  هاي نامعلوم نمونه و واريانس ها ي نرمال با ميانگينا از دو جامعه. 9 nn انتخاب شده و به ترتيب ميانگين و واريانس  ,

12 جامعهنمونه دو 
2
1

2
2 X,X,S,S اطمينان  فاصلهبراي ساختن يك . بدست آمده استα−1 دو جامعهدرصد از تفاضل ميانگين 

  حد پايين فاصله اطمينان چقدر است؟ 
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و انحراف نمره  5 رابرآورد دقت , درصد 95اطمينان  بااگر . سازمان را برآورد كنيم يك  خواهيم ميانگين رشد كاري كارمندان در مي. 10

  چند تا نمونه بايد استخراج كنيم؟نمره در نظر بگيريم  20معيار نمره هاي رشد كاري كاركنان را 

  62. د  60. ج  92. ب  75. الف  
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اي به اندازه  هاي خصوصي نمونه هاي دولتي با مديران سازمان در سازمان 1Sبراي بررسي نسبت مديران برخوردار از سبك . 11

5001 =n 4002هاي دولتي و  نفر از مديران سازمان =n بطور تصادفي استخراج شده و هاي خصوصي  نفر از مديران سازمان

1001 =X  502دولتي و هاي  مديران سازماننفر از =X مقدار . اند كرده هاي خصوصي از اين سبك استفاده مي نفر از مديران سازمان

21 PPS   چقدر است؟ −

03110. الف   01170. ب  / 02450. ج  / 01250. د  / /  

  

21درصد براي  95حد پايين فاصله اطمينان  11در سؤال . 12 PP   چقدر است؟ −

3250. الف   2250. ب  −/ 0270. د  −/0112. ج  / /  

ي  حد بالا و پايين تخمين فاصله. 13
2
2

2
1

σ

σ
  كدام گزينه درست است؟. است از يككوچكترهر دو درصد  99در سطح اطمينان  

2بزرگتر از  21σ. الف  
2σ 21. ب    .استσ  2كوچكتر از

2σاست.  

  .توان پاسخ داد بااين اطلاعات به اين سؤال نمي. د  .اختلاف معناداري ندارند 22σو  21σ. ج  

  

  در انجام آزمون فرض آماري خطاي نوع دوم كدام است؟. 14

  .نباشددرست  0Hوقتي كه  0Hرد فرض . ب  .درست است 0Hوقتي كه  0Hرد فرض . الف  

  نباشددرست  1Hوقتي كه  0Hرد نكردن فرض . د  .درست است 1Hوقتي كه  0Hرد نكردن فرض . ج  

0µµدر آزمون فرض . 15 =:H  ه آزمون عبـارت  ار، آم30اندازه نمونه كمتر از  و با اي نرمال با انحراف معيار نامشخص براي جامعه
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  .در تحليل واريانس دو عامله با تاثير متقابل جدول اطلاعات زير موجود است. 16

F منبع تغييرات  مجموع توان دوم  درجه آزادي  ميانگين توان  

  تيمار  600      

  بلوك  8/30  3    

  تأثير متقابل    6    

  خطا  3/435  24    

  جمع  1600  35    
  

  ات تأثير متقابل چقدر است؟مقدار مجموع مربع

16115. الف   9533. ب  / 19125. ج  / 1533. د  / /  

  

  چقدر است؟ تيمارمقدار درجه آزادي  16با توجه به سؤال . 17

  2. د  3. ج  4. ب  5. الف  

  

  بلوك چقدر است؟براي بررسي اثر  Fمقدار  16در سؤال . 18

924. الف   5716. ب  / 570. ج  / 230. د  / /  

  

XYتااي بدست آمـده بصـورت    8اي  دله خط رگرسيون كه با توجه به نمونهامع. 19 25 يـك از مـوارد زيـر     كـدام . باشـد  مـي  ˆ=−+

  ند ضريب همبستگي باشد؟توا نمي

450. الف   950. ج  -1. ب  /   1. د  /

  

8590نمونه برابر  9اي حاصل از  فرض كنيد ضريب همبستگي نمونه. 20 /=r  0(متغيـر   راستقلال دبراي بررسي فرض . باشد=ρ در 

  ه آزمون و توزيع آن كدام است؟رامقدار آم) ρ≠0برابر 

444. الف   /=t    444. ب /=z    

444. ج   /−=t    444. د /−=z  
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        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

        ....باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    1111////4444ر سؤال ر سؤال ر سؤال ر سؤال بارم هبارم هبارم هبارم ه

641صادفي به انـدازه  اي ت براي مطالعه تأثير آب و هوا در رشد نوعي درخت، نمونه. 1 =n     اي معتـدل   از ايـن درختـان را كـه در ناحيـه

831اند استخراج كرده، قطر آنها را اندازه گرفتيم و مقادير  روييده =X 5171و /=S  ) حـال  . بدست آمده اسـت ) برحسب سانتيمتر

812اي به اندازه نمونه =n 752انـد، اسـتخراج و مقـادير    اي نيمه معتدل روييده از همين درختان كه در ناحيه =X 222و =S   را بـه

واقعـي دو جامعـه    هاي درصد براي تفاضل ميانگين 90اطمينان  فاصلهيك . ايد ه به دست آوردهميانگين و انحراف معيار نمون ياترتيب بر

  .به دست آوريد

290اسكلت فسيل شده نوعي از پرندگان كه نسل آنها نابود شـده اسـت،    10هاي  فرض كنيد كه انحراف معيار طول جمجمه. 2 باشـد بـا    /

هـاي ايـن    درصد براي انحراف معيار واقعي طول جمجمه 95اند، يك فاصله اطمينان هايي به طور نرمال توزيع شده فرض اينكه چنين اندازه

  .كنيدنوع پرندگان پيدا 

جو سازماني موجـود بـا   « ين صورت بيان شده است اي به ا فرضيه ,به منظور مقايسه جو سازماني در وضعيت موجود و وضعيت مطلوب. 3

اند خواسته شـده   از پنج مدير كه به طور تصادفي انتخاب شده  براي بررسي فرضيه» جو سازماني در وضعيت مطلوب اختلاف نامناسبي دارد 

زيـرآورده شـده    اطلاعات در. دجو سازماني براي سازمان، نمره وضع موجود در سازمان را نيز بيان كن گذاري وضع مطلوب كه ضمن ارزش

  . هاي جو سازماني در هر دو وضعيت صحت فرضيه فوق را در سطح يك درصد آزمون كنيد بودن نمره با فرض نرمال. است

  مدير  54321

  )iX(نمره وضع مطلوب   5058505950

  )iY(ضع موجودنمره و  4850475740

روز تصادفي تعداد ضـايعات   5در. خواهيم فرض يكسان بودن ميانگين تعداد ضايعات در سه خط توليد يك كارخانه را آزمون كنيم مي. 4

  .درصد آزمون كنيد 5فرض فوق را در سطح. باشد اين سه خط را بدست آورده كه اطلاعات آن در زير موجود مي

∑=⇐راهنمايي (  ∑
= =

96698
3

1

5

1

2

i j
ijx(   

  

  

  
        

0iT     تيمارها(ماشين(  

375

425

400

  
  اول  8470817986

  دوم  9076888289

  سوم  8171736882



    

 11111111 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        2222آمار آمار آمار آمار         
        60606060        60606060        اورزي اورزي اورزي اورزي اقتصاد كشاقتصاد كشاقتصاد كشاقتصاد كش        

        1117085111708511170851117085                ****        
        ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  .سال به شرح زير است 9اي در  يك نوع كالاي كارخانه) Y(و ميزان فروش) X(هاي زير ميزان هزينه تبليغات داده. 5

  . معادله خط رگرسيون را بدست آوريد. الف  

  . مقدار خطاي معيار برآورد را بدست آوريد. ب  
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